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T1EMPO Y LUGAR DE PRESENTACı6N DEL SOBRE MENSUAL 

ı 0. EI sobre mensual se presentara al mismo tiempo que la declaraci6n-documento de ingreso 
mensual (modelo ı ı ıı, conteniendo en su interior el ejemplar de la misma destinado al efecto. 

2°. EI lugar de presentaci6n del sobre mensual dependera del resultado de la liquidaci6n, a 
saber: 

a) Si es a INGRESAR, el sobre se presentara en la Entidad colaboradora de su 
provincia (Bancos, Cajas de Ahorro 0 Cooperativas de Credito) en la que se realice 
el ingreso, siempre que 105 documentos Ileven adheridas las etiquetas 
identificativas suministradas a tal efecto por el Ministerio de Economıa y 
Hacienda; en caso contrario, debera presentarse en la Entidad de dep6sito que 
presta el servicio de caja en la Delegad6n 0 Administraci6n de la Agencia 
Tributaria correspondiente al domicilio fiscal del declarante. 

b) Si es NEGATIVA, la presentaci6n del sobre debera realizarse, bien mediante 
envıo por correo certificado dirigido a la Delegaci6n de la Agencia Tributaria 
correspondiente al domicilio fiscal del declarante, bien mediante entrega 
personaj en la misma 0 en la Administraci6n de la Agencia Tributaria que 
corresponda a dicho domicilio. 

2884 CIRCULAR 1/1995. de 24 'de enera. del 
Depərtəmento de Aduənəs e Impuestos Espe­
ciəles. sobre Regimen de Perfeccionəmiento 
Activo. 

Por Orden conjunta de 105 Ministros de Economia 
y Haeienda y de Comereio y Turismo de 28 de diciembre 
de 1994 (<<Boletin Oficial del Estado» del 2 de enero 
de 1 995). de conformidad con la normativa basica y 
de aplicaci6n al respecto de la reglamentaei6n comu-

• nitaria. se dictaron las oportunas disposiciones regula­
doras de la autorizaci6n del rəgimen aduanero econ6-
mico de perfeccionamiento activo. facultandose a este 
Departamento para que. en el ambito de su competencia. 
estableciera las normas precisas para su desarrollo. 

Erı su virtud. al objeto de marcar los criterios de actua­
ei6n. instruir convenientemente a las aduanas y faeilitar 
la necesaria informaei6n a 105 usuarios del rəgimen de 
perfeceionamientoactivo. tanto en su vertiente aduanera 
como fiscal. este Departamento de Aduanas e Impuestos 
Espeeiales ha dispuesto 10 siguiente: 

CAPITULO I 

Normativa de aplicaci6n 

1. Disposjciones fundəmentəles 

Reglamento (CEE)numero 2913/92 del Consejo. de 
12 de octubre de 1992 (<<Diario Ofieial de las Comu­
nidades Euiopeas» L-302. del 19). por el que se aprueba 
el c6digo aduanero comunitario. 

Reglamento (CEE) numero 2454/93 de la Comisi6n. 
de 2 de julio de 1993 (<<Diario Ofieial de las Comunidades 
Europeas» L-253. de 11 de octubre). por el quese fijan 

determinadas disposiciones de aplicaci6n del Rııglamen­
to (CEE) numero 2913/92 del Consejo. modificado por: 

Reglamento (CEE) numero 3665/93. de 21 de 
dieiembre de 1993 (<<Diario Ofieial de las Comunidades 
Europeas» L-335. del 31). 

Reglamento (CE) numero 655/94. de 24 de marZQ 
de 1994 (<<Diario Oficial de las Comunidades Europeas» 
L-82. del 25). 

Reglamento (CE) numero 1500/94. de 21 de junio 
de 1994 (<<Diario Ofieial de las Comunidades Europeas» 
L-162. del 30). 

Reglamento (CE)" numero 2193/94. de 8 de septiem­
bre de 1994 (<<Diario Ofieial de las Comunidades Euro­
peas» L-235. del 9) .. 

Reglamento (CE) numero 3254/94. de 19 de diciem­
bre de 1994 (<<Diario Oficial de las Comunidades Euro­
peas» L-346. del 31). 

Orden del Ministerio de la Presideneia de 28 de 
diciembre de 1994 (<<Boletin Ofieial del Estado» del 2 
de enero de 1995) sobre autorizaci6n del regimen de 
perfeccionamiento activo. 

II. Disposiciones complementəriəs 

Reglamentos (CEE 0 CE) de la Comisi6n. por los que 
se fijan los tipos de interəs compensatorio semestral. 
aplicables en caso de naeimiento de una deuda aduanera 
relativa a los productos compensadores 0 a las mer­
candas sin transformar: 

Numero 1451/90. de 23 de mayo de 1990 (<<Diario 
Oficial de las Comunidades Europeas» L-136. del 29). 
2.° semestre de 1990. 
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Numero 3384/90, de 26 de noviembre de 1990 
«(Diario Oficial de las Comunidades Europeas» L-327, 
del 27), 1. ər semestre de 1991. 

Numero 1346/91, de 22 de maye de 1991 «(Diario 
Oficial de las Comunidades Europeas» L-129, del 24), 
2.° semestre de 1991. 

Numero 3339/91, de 14 de noviembre de 1991 
«(Diario Ofieial de las Comunidades Europeas» L-316, 
del 16), 1.·r semestre de 1992. 

Numero 1163/92, de 4 de maye de 1992 «(Diario 
Oficial de las Comunidades Europeas» L-122, del 7), 
2.° semestre de 1992. 

Numero 3239/92, de 4 de noviembre de 1992 «(Dia­
rio Oficial de las Comunidades Europeas» L-322, del 7), 
1.·r semestre de 1993. 

Numero 934/93, de 20 de abril de 1993 «(Diario 
Oficial de las Comunidades Europeas» L-96, del 22), 
2.° semestre de 1993. 

Numero 3248/93, de 25 de noviembre de 1993 
«(Diario Oficial de las Comunidades Europeas» L-293, 
del 27), 1.·r semestre de 1994. 

Numera 1126/94, de 16 de maye de 1994 «(Diario 
Ofieial de las Comunidades Europeas» L-124, del 18), 
2.° semestre de 1994. 

Numero 2884/94, de 25 de noviembre de 1994 
«(Diario Oficial de las Comunidades Europeas» L-304, 
del 29), 1.·r semestre de 1995. 

Comunicaciones de la Comisi6n para el calculo de 
los intereses compensatorios numeros: 

90/C/161, de 30 de junio de 1990 «(Diario Ofieial 
de las Comunidades Europeas» C-161). 

91/C/L00, de 17 de abril de 1991 «(Diario Ofieial 
de las Comunidades Europeas» C-L 00). 

93/C/339, de 16 de dieiembre de 1993 «(Diario Ofi­
cial de las Comunidades Europeas» C-339). 

Real Decreto 1163/1990, de 21 de septiembre «(Bo­
letln Oficial del Estado» del 25), sobre devoluei6n de 
ingresos indebidos. 

Real-Decreto 824/1993, de 28 de mayo «(Boletin 
Oficial del Estado» de 21 de septiembre), por el que 
se aprueba el Reglamento del Comercio Exterior de mate­
rial de defensa y de material de doble uso. 

Circular numero 1/94, de 22 de marzo (<<Boletin Ofi­
cial del Estado» del 30), del Departamento de Aduanas 
e Impuestos Especiales, sobre documentaci6n aduanera 
utilizable, a efectos dellmpuesto sobre el Valor Aıiadidcı; 
en operaciones efectuadas al amparo de regimenes 
aduaneros 0 fiscales en las areas exentas. 

Circular numero 8/94, de 22 de diciembre de 1994 
«(Boletin Ofieial del Estado» del 30), del Departamento 
de Aduanas e Impuestos Espeeiales, relativa a instruc­
ciones para la formalizaci6n del documento unico admi­
nistrativo (DUA). 

CAPITULO ii 

Ragimen aduanero de perfeccionamiento activo 

SECCION 1 a DISPOSICIONES GENERALES 

1. Vinculaci6n al regimen 

La inclusi6n de mercancfas no comunitarias en el rəgi­
men aduanero de perfeceionamento activo se supedi­
ta ır. 

La presentaci6n de una declaraei6n escrita de vin­
culaci6n al mismo por procedimiento normal 0 simpli­
ficado. 

Que estan sujetas a derechos de importaci6n 0, que 
no estandolo, estən sometidas a medidas de politica 
comercial a la importaci6n y/o a la exportaei6n. 

II. Acepta'ci6n de la declaraci6n de vinculaci6n 

1. La aceptaci6n de la declaraei6n de inclusi6n en 
el rəgimen se subordina a la existeneia de una auto­
rizaci6n, 0, excepeionalmente cuando asta se conceda 
con efectos retroactivos, de una solicitud de autorizaei6n. 

2. La autorizaci6n se otor9ara: 

2.1 Por la aduana de control, utilizando el proce­
dimiento simplificado contemplado en el articulo 568 
del Reglamento de aplicaci6n, cuando se trate de ope­
raciones de perfeccionamiento: 

Contempladas en la letra a) del apartado 1 del artıculo 
552 del Reglamento de aplicaei6n, siempre que se efec­
tuen en su totalidad dentro del territorio aduanero comu­
nitario naeional, salvo las realizadas sobre las mercancfas 
de importaei6n a que se refiere el apartado 2 del articu-
1.0 560 de este mismo Reglamento: y en los puntos iV), 
V) y Vi) de la letra f) del apartado 1 del citado artıcu-
10552. 

Previstas en el artlculo 557 del Reglamento de apli­
caei6n para autorizaeiones sucəsivas. 

Efectuadas en los locales de las zonas 0 dep6sitos 
francos de las Islas Canarias. 

2.2 Por este Departamento, utilizando əl procedi­
miento normal contemplado ən el apartado 1 del articulo 
556 del Reglamento de aplicaei6n, en los casos a que 
se refiere el punto 2.1 anterior, cuando: 

Las mercancfas de importaci6n estən incluidas en el 
material de defensa y productos y tecnologia de doble 
uso a que se refiere el Real Decreto 824/1993, de 28 
de mayo de 1993. 

Las operaeiones de perfeceionamiento deben efec­
tuarse en varios Estados miembros. 

2.3 Por la Direcci6n General de Comercio Exterior, 
utilizando el procedimiento normal contemplado en el 
apartado 1 del articulo 556 del Reglamento de aplica­
ci6n, en los restantes supuestos. 

3. Los efectos retroactivos deben ser comunicados 
a la Aduana de control por el 6rgano a quien cornpete 
conceder la autorizaci6n mediante diligencia que figure 
en la correspondiente solicitud, que indicara «Autoriza­
ei6n Provisional». 

4. En los casos a que se refiere el punto 2.1 pre­
cedente, la aceptaci6n de la declaraci6n, que constituira 
al mismo tiempo la solicitud de autorizaci6n y la propia 
autorizaci6n del rəgimen, se exigira que: 

4.1 Se cumplan las condiciones de concesi6n del 
rƏgimen. . 

4.2 La solieitud se presente por persona a qUlen 
pueda concederse la autorizaci6n conforme a los ar­
ticulos 86, 116 y 117 del c6digo. 

4.3 En el supuesto de autorizaeiones sucesivas pre­
vistas en el artıculo 557 del Reglamento de aplicaei6n, 
la solicitud se formule ante la Aduana de control de 
la primera autorizaci6n indicando su referencia. 

4.4 EI declarante adjunte a la declaraei6n, como 
parte integrante de la misma, un documento con los 
siguientes datos: 

Nombre 0 raz6n social, numero de identificaci6n fiscal 
y direcci6n del que solicita el rəgimen, cuanıjo se trate . 
de persona distinta del declarante. 

Nombre 0 raz6n social, numero de identificaei6n fiscal 
y direcci6n del operad6r(es), cuando se trate de una 
persona distinta del solicitante 0 declarante. 

Designaci6n comercial y/o tacnica de las mercancfas, 
ası comocantidades y valores, con indicaci6n del c6digo 
de ocho cifras de la nomenclatura combinada. 
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Designaci6n comercial y/o tecnica de los productos 
compensadores, con indicaci6n del c6digo de ocho cifras 
de la nomenelatura combinada .. 

Coeficiente de rendimiento 0, en su caso, forma de 
determinaci6n de este coeficiente. 

Medios de identificaci6n y cuantificaci6n de las mer­
cancias en los productos compensadores. 

Naturaleza y lugar donde se efectuara la/s opera­
ci6n/es de perfeccionamiento. 

Plazo para ultimaci6n del regimen. 
Justificantes, en su cəso, que acrediten las expor­

taciones previstas. 

III. Aduana de control 

1. Concepto. 

La Aduana de control sera aquella que figura desig­
nada como tal en la autorizaci6n del regimen concedida 
por el procedimiento normal del artfculo 556 del Regla­
mento de aplicaci6n, a propuesta, en su caso, de este 
Departamento, 0 la que directamente conceda la auta­
rizaci6n por el procedimiento simplificado del artfcu-
10 568 de dicho Reglamento. 

La Aduana de control, cuando expida 0 reciba de 
la Direcci6n General de Comercio Exterior 0 del Depar­
tamento de Aduanas e Impuestos Especiales la aı,ıta­
rizaci6n del regimen 0 comunicaci6n acreditativa de 
haberse formulado la oportuna solicitud y de que la auta­
rizaci6n tendra efectos retroactivos, abrira inmediata­
mente un expediente en el que hara con star: 

Nombre, domicilio y numero de identificaci6n fiscal 
del titular. 

Numero de autorizaci6n y su fecha. 
Sistema y, en su caso, modalidades previstas. 
Aduanas de inelusi6n y de ultimaci6n. 
Plazo de validez de la autorizaci6n y eventuales pr6rro­

gas 0 modificaciones. 
Cantidades autorizadas de cada mercancia de impor­

taci6n. 
Una cuenta corriente para cada elase de mercancia 

de importaci6n, cuyo cargo vendra constituido por la 
cantidad autorizada y la data por las cantidades que 
se yayan vinculando al regimen, figurando en todo 
momento el saldo disponible. 

2. Facultades: 

La Aduana de control tiene, entre otras, las siguientes 
facultades: 

Expedir diligencia acreditativa de la cantidad de mer­
cancia de importaci6n que puede ser vinculada al mismo 
ante una concreta Aduana, que habra de figurar como 
Aduana de inelusi6n cuando la autorizaci6n del regimen 
se hubiese efectuado por el procedimiento normal. 

Autorizar los procedimientos simplificados a que se 
refiere el epfgrafe iV siguiente. 

Autorizar los procedimientos de ultimaci6n del regi­
men relativos a: Destrucci6n bajo control aduanero, 
abandono a favor de terceros y despacho a libre practica 
o a consumo. Se asimilara a destrucci6n bajo control 
aduanero la aestrucci6n 0 perdida irremediable de las 
mercancias sin perfeccionar 0 productos compensadores 
por causa fortuita 0 de fuerza mayor. 

Permitir que la deelaraci6n de ultimaci6n del regimen 
se presente ante una Aduana diferente de las previstas 
a estos efectos en la autorizaci6n del regimen. 

Recibir las solicitudes a efectos delno pago de los 
intereses compensatorios a que se refiere el aparta­
do 3 del articulo 589 del Reglamento de aplicaci6n. 

Determinar el valor de los productos compensadores 
cuando se recurra a la elave valor, en la forma dispuesta 

en el segundo parrafo del apartado 3 del articulo 594 
del Reglamento de aplicaci6n. 

Aprobar los libros de perfeccionamiento activo a que 
se refiere el apartado 3 del articulo 556 del"Reglamento 
de aplicaci6n, si asi no figurasen en la propia autorizaci6n 
del regimen. 

Recibir el estado de liquidaci6n 0 la solicitud de reem­
bolso dentro de los plazos previstos, respectivamente, 
en los artfculos 596 y 639 del Reglamento de aplicaci6n. 

Expedir el boletin INF-1, en la forma dispuesta en 
el articulo 613 del Reglamento de aplicaci6n. 

Comunicar a las Aduanas de inelusi6n las ultimacio­
nes efectuadas con referencias a las deelaraciones de 
inelusi6n que hayan aceptado y la consiguiente devo­
luci6n de la garantia prestada. 

Controlar los procedimientos de transferencia de mer­
cancias 0 productos compensadores a que se refieren 
los articulos 616 a 623 del Reglamento de aplicaci6n. 

Decidir que el titular de la autorizaci6n conserve los 
documentos relacionados con el estado de liquidaci6n 
o con la solicitud de devoluci6n/PA. 

Autorizar, si 10 estima procedente y a solicitud del 
interesado, otros procedimientos distintos de la utiliza­
ci6n del boletin INF-5, en consonancia con el articu-
10 605 del Reglamento de aplicaci6n. 

. Autorizar al titular del regimen, sistema de suspen­
si6n, excepto m6dalidad de exportaci6n anticipada, para 
acogerse a los beneficios que establecen los articulos 
24, uno, 1.a , a) y 26, uno de la Ley 37/1992, recogidos 
en el punto 4 del apartado primero de la Circular de 
este Departamento numero 1/94. 

En general. el conocimiento y resoluci6n de todas 
las incidenncias que surjan desde la iniciaci6n del regi­
men hasta su ultimaci6n, ineluida, lIegado el caso, la 
ejecuci6n de las garantias prestadas. 

3. Autorizaci6n del "§gimen. 

3.1 En todos los casos a que se refiere el punto 
2.1 del epigrafe ii precedente, la Aduana de control, 
cuando admita la declaraci6n, remitira inmediatamente 
al Servicio de Regimenes Aduaneros Econ6micos de este 
Departamento fotocopias tanto de dicha deelaraci6n 
como del documento complementario que ha debido 
presentar el deelarante. Dicha Aduana dara conocimien­
to al interesado delcoeficiente de rendimiento que se 
establezca por este Departamento. 

3.2 No obstante 10 indicado en el punto 3.1 pre­
'cedente, cuando iəs condiciones econ6micas invocadas 
por el interesad? se traten de los c6di9?s: 

6202, 6301 y 6302, no resultara preciso enviar a 
este Departamento la documentaci6n resenada. La 
Aduana de control fijara directamente el coeficiente de 
rendimiento. 

7004, 7005 y 7006, se enviara a este Departamento 
la documentaci6n resenada, pero, a efectos de coefi­
ciente de rendimiento, se establecera el Regimen Fiscal 
de Intervenci6n Previa, en la forma determinada en el 
punto 4 del epigrafe VII siguiente. 

6400, y sin perjuicio de remitirse a este Departa­
mento la documentaci6n resenada, la.autorizaci6n sola­
mente podra otorgarse por la Aduana que corresponda 
al domicilio fiscal delinteresado, la cual vigilarə y con­
trolarə que no se rebase, por elase de mercancia a nivel 
de ocho digitos de la nomenelatura combinada y por 
ano civil, los 300.000 Ecus 0, en su caso, los 150.000 
Ecus, que se fijan en el anexo 75 del Reglamento de 
aplicaci6n. Si, no qbstante, se pretendiera una autori­
zaci6n al amparo de esta condici6n econ6mica ante otra 
Aduana que no sea la correspondiente al domicilio fiscal 
del solicitante, la aceptaci6n por parte de la misma de 
la deelaraci6n se condiciona a que, una vez remitida 
por via fax a este Departamento junto con la pertinente 
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documentaci6n complementaria. este Departamento 
indıque no existe objeci6n. 10 cual se comunicara. asi­
mismo. por via fax. tanto a dicha aduana como a aquella 
que corresponda al domicilio fiscal del solicitante. 

iV. Procedimientos simplificados 

La Aduana de control. a petici6n justificada del titular 
del regimen. podra permitir la utilizaci6n de procedimien­
tos simplificados para: 

La globalizaci6n mensual 0 trimestral de los plazos 
de ree.xportaci6n. en las condiciones fijadas en los ar­
ticulos 563 a 565 del Reglamento de aplicaci6n. 

La inclusi6n en el regimen prevista en el articulo 76 
del C6digo. no admitiendo el procedimiento de domi­
ciliaci6n del articulo 276 del Reglamento de aplicaci6n 
cuando el titular no tenga aprobado los libros de per­
feccionamiento activo a que se refiere el articulo 556 
del Reglamento de aplicaci6n. 

La ultimaci6n de regimen prevista en el articulo 76 
del C6digo en las condiciones marcadas en el articulo 
278 del Reglamento de aplicaci6n. 

La globalizaci6n de los despachos a Iibre practica. 
en la forma prevista en el articulo 580 del Reglamento 
de aplicaci6n. 

EI calculo del periodo que debera tenerse en cuenta 
para aplicar los intereses compensatorios. en la forma 
dispuesta en la letra b) del apartado 4 del articulo 589 
del Reglamento de aplicaci6n. 

La formalizaci6n del estado de liquidaci6n 0 la soli­
citud de devoluci6n/PA. en la forma dispuesta. respec­
tivamente. en el apartado 4 del articulo 597 y en el 
apartado 2 del articulo 642 del Reglamento de aplica­
ciôn. 

V. Formulaci6n de documentos 

En la formalizaci6n de los documentos. tanto para 
la vinculaci6n como para la ultimaci6n del regimen. se 
tendran en cuenta las instrucciones contenidas en la 
Circular de este Departamento numero 8/94. en especial 
por 10 que se refiere a las casillas 37. 44 Y 47 del Docu­
mento Unico Administrativo (DUA). 

Vi. Reparto de las mercancfas de importaci6n 

EI reparto de las mercancias de importaci6n entre 
los productos compensadores 5610 se efectuara cuando 
ası 10 requiera la determinaci6n de 105 derechos de impor­
taci6n que se deben perCibir. devolver 0 condonar. en 
la forma prevista para los sistemas de suspensi6n 0 rein­
tegro. respectivamente. en 105 artıculos 591 a 594 y 
634 a 637. ası como el anexo numero 80 del Regla­
mento de aplicaci6n. 

Viı' Vigilancia y control por los Servicios de Aduanas 

1. Cuando se compruebe que la autorizaci6n del 
regimen fue concedida ən base a elementos inexactos 
o incompletos suministrados por el interesado 0 que 
el titular no ha cumplido 0 no puede cumplir alguna 
de las obligaciones del regimen 0 condiciones particu­
lares de la concesi6n. se comunicara a este Departa­
mento a los efectos previstos en los artıculos 8 y 9 del 
C6digo. 

2. En caso necesario. se adoptaran las medidas pre­
cisas para la identificaci6n de las mercancias de impor­
taci6n mediante la indicaci6n. 0 descripci6n de marcas 
particulares 0 numeros de fabricaci6n. colocaci6n de 
marchamos. precintos. cuiios 0 demas marcas individua­
les. toma de muestras. ilustraciones 0 descripciones tec­
nicas. analisis. examen de documentos c&mo contratos. 
correspondencia. facturas. etc. 

. 3. Dentro de 105 plazos de validez de la autorizaci6n 
y de reexportaci6n. podran efectuarse las comprobacio­
nes y recuentos de existencias que se estimen necesarios 
para verificar que se han respetado las condiciones de 
utilizaci6n del regimen. 

4. Cuando 105 coeficientes de rendimiento no pue­
dan establecerse en la autorizaci6n por la complejidad 
de los productos compensadores 0 del proceso de fabri­
caci6n. su determinaci6n se efectuara mediante el regi­
men fiscal de Intervenci6n Previa. en cuyo supuesto. el 
titular del regimen. antes de iniciar el proceso de fabri­
caci6n. debera comunicar a la Aduana de control: 

EI lugar de ubicaci6n de la factorıa donde hubieran 
de efectuarse las operaciones de perfeccionamiento. 

La fecha prevista para su iniciaci6n y su duraci6n 
aproximada. con la antelaci6n suficiente. 

Nombre. domicilio y numero de identificaci6n fiscal 
de los operadores. en caso de precisar su colaboraci6n 
y teniendo en cuenta 10 previsto en el artıculo 616 del 
Reglamento de aplicaci6n. 

Detalle de los productos compensadores a fabricar. 
de las mercancias no comunitarias y comunitarias a 
emplear en cada caso. proceso tecnol6gico a que se 
someteran. pesos netos de partida de cada una de ellas 
y de las realmente incorporadas. porcentajes de perdidas 
y sus causas. pudiendo aportar la documentaci6n comer, 
cial 0 tecnica conveniente. 

La Aduana de controi. tras las comprobaciones ffsicas. 
tecnicas y/o documentales que estime oportunas. for­
malizara diligencia. donde se fijaran 105 coeficientes de 
renqimiento. en funci6n de las caracterısticas de las mer­
cancias de importaci6n 0 de sus equivalentes. las can­
tidades necesarias para la fabricacion de los productos 
compensadores principales. las perdidas originadas 
durante el proceso productivo y los productos compen­
sadores secundarios que se originen. 

Vlli. Envfos de productos compensadores a pafses 
con acuerdos preferenciales 

1. Cuando los productos compensadores obtenidos. 
bajo el regimen de perfeccionamiento activo. se exporten 
a paises con los- que la Comunidad mantiene relaciones 
arancelarias preferenciales. se estara a 10 dispuesto en 
el artıculo 216 del C6digo Aduanero sobre el nacimiento 
de la deuda aduanera. 

2. En el caso de exportaciones de productos com­
pensadores a Noruega. Suiza. Israel e Islas Feroe. la expe­
dici6n de certificados EUR-1 0 facturas comerciales que 
surtan sus efectos se supeditara a que: 

Si se hubieran obtenido en el sistema de suspensi6n. 
los derechos de importaci6n aplicables a las mercancias 
no originarias de estos paıses 0 de la Comunidad Eco­
n6mica Europea. deben ingresarse cuando se presente 
el estado de Iiquidaci6n. 

Si se hubiesen obtenido en el sistema de reintegro. 
no se conceda reembolso 0 condonaci6n de 105 derechos 
de importaci6n. En este supuesto. se establecera dili­
gencia en el DUA de haberse expedido el EUR-1. a fin 
de que no pueda utilizarse para la solicitud de dava­
luci6n/PA. 

iX. Regimen sancionador 

La Aduana de control comunicara a este Centro direc­
tivo las infracciones graves y sus correspondientes san- . 
ciones. . 

X. Regimen comercial 

1. En el sistema de suspensi6n: 

A la importaci6n de mercancias. y ən consonancia 
con el apartado 1 del articulo 607 del Reglamento' de 
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aplicaciôn, no se exigira -ni en el momento de la inclu­
si6n, ni durante su permanencia en el regimen- la pre­
sentaciôn de licencia, autorizaci6n u otro documento 
similar, cuando dichas me'rcancias esten sometidas a 
medidas de politica comercial por su despacho a libre 
practica, siendo exigible, por el contrario, la presentaciôn 
del oportuno documento, al momento de la inclusiôn 
de las mercancias en el regimen, cuando esten some­
tidas a medidas de politica comercial por su introducci6n 
en el territorio aduanero de la Comunidad. 

A la reexportaci6n de las mercancias sin perfeccionar 
o a la exportaciôn de los productos compensadores. y 
en consonancia con el articulo 608 del Reglameento 
de aplicaciôn, sôlo se aplicaran las medidas de politica 
comercial para la exportaciôn de los productos origina­
rios de la Comunidad. 

2. En el sistema de reintegro, tanto a la importaciôn 
como a la ex~ortaciôn, se aplicaran las reglas generales 
que regulan el procedimiento y tramitaciôn de las mis­
mas. 

·3. En todo caso, se tendra en cuenta la normativa 
vigente sobre el comercio exterior de material de dəfen­
sa, productos y tecnologias de doble uso, armas y expla­
sivos, especies y productos incluidos en el CITES y demas 
mercancias sujetas a legislaciôn especial. 

SECCI6N 2." SISTEMA DE SUSPENSı6N 

1. Iniciaci6n del regimen 

1. La Aduana de inclusiôn, que asi debera figurar 
consignada en la autorizaciôn, otorgada por procedi­
miento normal, exigira al interesado: 

1.1 Presentaciôn de una solicitud diligenciada, 
expedida por la Aduana de control acreditativa de la 
cantidad de mercancia de importaciôn que puede ser 
vinculada al regimen: 

1.2 Presentaci6n de un documento DUA, salvo que 
por la Aduana de control se hubiera autorizado algun 
procedimiento simplificado, en el que se consignararı 
las mercancias con el suficiente detalle para su perfecta 
identificaci6n, debiendo figurar en todo caso: 

En la casilla 44, la referencia a la autorizaci6n 0 a 
la solicitud cuando aquella no hubiere sido concedida. 

En la casilla 47, los elementos de tributaci6n que 
se tendran en cuenta para el calculo de los derechos 
de importaci6n e intereses compensatorios que deban 
aplicarse. 

. 1.3 Fotocopia de la autorizaci6n del regimen y/o 
de la solicitud. 

1.4 Los documentos previstos en el articulo 220 
del Reglamento de aplicaci6n en relaci6n con el artıcu-
10218. 

1.5 Fianza que cubra el importe de los derechos 
de importaci6n y demas impuestos y gravamenes exi­
gibles si la mercancia se despachase a consumo. 

Cuando las operaciones de perfeccionamiento se 
realicen: 

En zonas 0 dep6sitos francos, la Aduana de control 
podra dispensar de la prestaci6n de fianza. 

En los locales de los dep6sitos aduaneros de los tipos 
A, C y D, correspondera a este Departamento la dispensa 
de prestaci6n de fianza. 

2. No se exigira la presentaci6n de licencia. auta­
rizaci6n u otro documento similar en el momento de 
inclusi6n en el regimen aun cuando se prevean medidas 
de politica comercial para el despacho a libre practica. 

aplicandose, fıor el contrario, cuando esten previstas 
para su introducci6n en el territorio aduanero comuni­
tario. 

3. Siempre que el titular del regimen de perfeccia­
namiento activo tenga aprobados los «Iibros de perfee­
cionamiento activo» a que se refiere el apartado 3 del 
artfculo 556 del Reglamento de Aplicaci6n, y se trate 
de operaciones de perfeccionamiento. efectuadas en los 
locales de los dep6sitos aduaneros, tipos A, C y D, 0 en 
zonas 0 dep6sitos francos, la inclusi6n en el regimen, 
tanto de las mercancias en el momento de su intro­
ducci6n 0 de las que se encuentren en dichos locales, 
se efectuara por el procedimiento simplificado de domi­
ciliaci6n regulado por el articulo 276 del Reglamento 
de aplicaciôn, teniendose en cuenta las prevenciones 
contenidas en los artıculos 538 a 547 Y 829 a 839 
del Reglamento de Aplicaci6n. 

4. La Aduana de inclusi6n debera informar a la de 
control mediante el envio de un ejemplar suplementario 
de la declaraci6n presentada. EI acuse de recibo por 
parte de la Aduana de control, liberara a la Aduana de 
inclusi6n de seguir el desarrollo y ultimaci6n de las ope­
raciones efectuadas hasta que aquella le comunique, en 
su caso, las eventuales cantidades que procede ingresar 
y la consiguiente devoluci6n de la garantıa prestada. 

II. Permanencia en el regimen 

1. Dentro del plazo de reexportaci6n, la Aduana de 
control a solicitud justificada del interesado. podra: 

1.1 Autorizar el envi6 sin formalidades aduaneras 
de las mercancias de importaci6n desde la Aduana de 
inclusi6n hacia las instalaciones del agente, y de 105 pra­
ductos compensadores 0 mercancias sin perfeccionar 
desde las instalaciones del agente hasta la Aduana de 
ultimaci6n. 

1.2 Autorizar la exportaci6n temporal de: 

1.2.1 Mercancias.sin perfeccionar 0 productos com­
pensadores para operaciones de perfeccionamiento 
complementarios, con cargo a una autorizaci6n del regi­
men de perfeccionamiento pasivo otorgada de confor­
midad con el artıculo 751 del Reglamento de aplicaci6n. 

Cuando los productos compensadores resultantes del 
perfeccionamiento complementario se reimporten, en el 
oportuno boletın INF-2 debera figurar la menci6n «Mer­
cancias PA/S .. , ası como el numero de boletın INF-l 
eventualmente expedido. 

1.2.2 Productos compensadores para su exposi­
ci6n, presentaci6n y prospecci6n comercial . 

En este caso, se tendra en cuenta 10 dispuesto en 
el artıculo 187 del C6digo y se utilizara el boletın de 
informaci6n INF-3 expedido de conformidad con el ar­
tıculo 850 del Reglamento de aplicaci6n. 

1.3 Autorizar la exportaci6n definitiva por un tercero 
de los productos compensadores, siempre que continue 
responsable de la ultimaci6n del regimen el titular del 
mismoy: 

Se trate de una transmisiôn directa del titular del regi­
men al exportador reaL. que debera obligatoriamente 
exportarlos sin nuevos intermediarios. 

Los productos compensadores se exporten en el mis­
mo estado en que se cedieron al exportador reaL. Se 
entendera que cumplen esta condici6n los embalajes 
y envases fabricados por el titular y exportados lIenos 
de productos comunitarios por el exportador reaL. ası 
como los artıculos incorporados a conjuntos, sin trabajo 
previo alguno, por simple montaje que permita su facil 
identificaci6n, debiendo figurar en la casilla 44 el nombre 
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del titular del regimen. su domicilio. NIF y el numero 
de la autorizaci6n. cuya fotocopia quedara unida. 

La circulaci6n de 105 prqductos compensadores. des­
de las instaladones del agente al exportador real se efec­
tuara. si en la autorizaci6n no esta previsto el proce­
dimiento de transferencia y el titular tiene autorizado 
105 libros de perfeccionamiento. de conformidad con las 
disposiciones relativas al transito externo y con utiliza­
ci6n de un documento T-1. Sin embargo. para la cir­
culaci6n desde las instalaciones del exportador real hasta 
la Aduana de ultimaci6n podra solicitarse por este. con 
la conformidaddel titular del regimen. el beneficio pre· 
visto en el punto 1.1 precedente. 

2. Sin perjuicio de 10 previsto en el tercer inciso 
del punto 1.3 precedente y salvo que en la autorizaci6n 
se hubiere acordado el procedimiento de transferencia 
en la forma dispuesta en el articulo 616 del Reglamento 
de aplicaci6n. la circulaci6n de mercancfas y productos 
inCıuidos en el regimen de perfeccionamiento activo. sis­
tema de suspensi6n. se efectuara de conformidad con 
las disposiciones relativas al transito externo. utilizando 
un documento T-1 (0 un documento ET para la circu­
laci6n entre dos Estados miembros). que contendra una 
de las indicaciones mencionadas en el articulo 610 del 
Reglamento de aplicaci6n. 

3. Para 105 titulares que se acojan a 105 beneficios 
establecidos en 105 articulos 24. uno. 1.°. a) y 26. uno 
de la Ley 37/1992. debera tenerse en cuenta 10 esta­
blecido en el punto 4 del apartado primero y en el apar-' 
tado cuarto de la Circular de este Departamento m)me­
ro 1/1994. 

4. Cuando 105 productos compensadores o. en su 
caso. las mercəncfas sin perfeccionar exportados tem­
poralmente al amparo de 10 previsto en el punto 1.2 
precedente no se reimporten dentro del plazo de reex­
portaci6n. se reputaran. a ef,ectos de ultimaci6n del regi­
men como exportados definitivamente. Sin perjuicio de 
que el interesado quede obligado. a 105 demas efectos. 
a cumplir 105 tramites reglamentarios. ' 

lll. Ultimaci6n del regimen 

1. Procedimientos de cancelaci6n. 

A efectos de aplicaci6n del apartado 1 del articulo 89 
del C6digo. el regimen de perfeccionamiento activo. sis­
tema de suspensi6n. se ultimara para las mercancfas 
de importaci6n: 

Ante alguna de las Adııanas de ultimaci6n previstas 
en la autorizaci6n del regimen. que. deberan informar 
a la de control mediante el envio de un ejemplar suple­
mentario de la deCıaraci6n 0 del documento correspon-
diente. . 

Se respeten todas las condiciones de utilizaci6n del 
regimen. 

Cuando 105 productos compensadores 0 las mercan­
cfas sin perfeccionar hayan recibido alguno de 105 
siguientes destinos aduaneros: 

1. 1 Exportaci6n. 

1.1.1 La exportaci6n. asi como las operaciones asi­
miladas a una exportaci6n a que se refiere el apartado 2 
del articulo 577 del Reglamento de Aplicaci6n. debera 
realizarse por alguna de las Aduanas que figuran con­
signadas como Aduana de ultimaci6n en la autorizaci6n 
o por la expresamente senalada por la Aduana de control. 

1.1.2 En el DUA, salvo que por la Aduana de control 
se hubiese autorizado algun procedimiento simplificado. 
asi como en el supuesto contemplado en el segundo 
parrafo de la letra d) del apartado 2 del articulo 577 
del Reglamento de aplicaci6n relativo a mercancfas 0 

productos del sector de la aviaci6n civiı en que basta 
la justificaci6n de la primera afectaci6n a la utilizaci6n 
prescrita. se consignaran 105 productos compensadores 
o lasmercancfas sin perfeccionar con el suficiente detalle 
para su identificaci6n. debiendo figurar en la casilla 44 
la referencia a la autorizaci6h 0 a la solicitud de auto­
rizaci6n. cuya fotocopia quedara unida. 

Al citado DUA se adjuntaran los documentos pre­
vistos en los articulos 218 a 221 del Reglamento de 
aplicaci6n. 

1.1.3 Cuando 105 productos compensadores se 
incluyan en la politica agricola -comun. la Aduana expor­
tadora exigira. en su caso. la presentaci6n del certificado 
de exportaci6n: 

Si los productos compensadores hubieren sido ela­
borados. en parte. con mercancfas comunitarias y siem­
pre que el producto comunitario identico al producto 
compensador este sujeto a presentaci6n de tal certifi­
cado.o 

Si se hubiese solicitado la restituci6n anticipada para 
uno 0 varios de los componentes comunitarios. 

1.1.4 En consonancia con 10 mencionado en el ar­
ticulo 608 del Reglamento de aplicaci6n. la exportaci6n 
de productos compensadores 0 de las mercancfas sin 
perfe-ccionar supone la no aplicaci6n de las medidas de 
politica comercial a la exportaci6n; sin embargo. si los 
productos compensadores hubieran sido elaborados en 
parte con mercancfas comunitarias sujetas a medidas 
de politica comercial a la exportaci6n aplicable a 105 
productos originarios de la Comunidad. se lendran en 
cuenta dichas medidas. . 

1.1.5 La exportaci6n desde los loczales de 105 dep6-
sitos aduaneros. tipos A. C y D 0 desde 105 locales de 
las zonas y dep6sitos francos. se efectuara con arreglo 
al procedimiento de domiciliaci6n previsto en el articu-
10 283 del Reglamento de Aplicaci6n. 

1.2 Colocaci6n en zona 0 dep6sito franco 0 vincu­
laci6n a alguno de 105 regimenes de suspensi6n que 
se refiere la letra a) del apartado 1 del articulo 84 del 
C6digo. . 

1.2.1 En la casilla reservada a la designaci6n de 
las mercancfas en el documento relativo a dicho destino 
aduanero o. en el caso de la utilizaci6n de procedimientos 
simplificados. enel documento administrativo 0 comer­
cial 0 en 105 libros registros. se hara constar las indi­
caciones mencionadas en el articulo 610 del Reglamento 
de aplicaci6n. 

Al citado documento se adjuntaran aquellos que. 
segun 105 articulos 218 a 221 del Reglamento de apli­
caci6n. sean necesarios para la inCıusi6n de las mer­
cancfas en el nuevo regimen de suspensi6n. 

1.2.2 Para las rhercancfas vinculadas al ragimen de 
perfeccionamiento activo y que se encuentren en 105 
locales de zonas/dep6sitos francos 0 dep6sitos adua­
neros de 105 tipos A. C y D. la ultimaci6n se producira 
mediante la inscripci6n en la contabilidad de existencias 
de dichas zonas/dep6sitos francos 0 dep6sitos adua­
neros y las referencias a dicha inscripci6n se anotara 
en los «Iibros de perfeccionamiento activo». tal como 
preceptuan los articulos 543 y 834 del Reglamento de 
aplicaci6n. 

1.3 Destrucci6n bajo control aduanero. 

1.3,1 Compete su autorizaci6n a la Aduana de'con­
trol. a petici6n fund ada del interesado. corriendo a cargo 
de aste los gastos que origine. 

1.3.2 Habra de extenderse una diligencia de des­
trucci6n por 105 Servicios de Aduanas. en la que se hara 
constar. en su caso. 105 desperdicios y desechos resul­
tantes. que abonaran los derechos correspondientes. 
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1.3.3 La destrucci6n bajo control aduanero de pro­
ductos compensadores distintos de aquellos a 105 que 
se refiere el anexo 79 del Reglamento de aplicaci6n, 
se asimilara a una exportaci6n fuera del territorio adua­
nero de la Comunidad. 

1.3.4 En caso de destrucci6n total 0 perdida irre­
mediable de las mercancias sin perfeccionar 0 de pro­
ductos compensadores, la parte de las mercancias de 
importaci6n destruidas 0 perdidııs se determinara toman­
do como referencia la proporci6n de mercancias de 
importaci6n contenidas en las existencias de mercancias 
de la misma clase en la empresa del titular, en el momen­
to en que dicha destrucci6n 0 perdida se hava producido, 
a no ser que el titular de la autorizaci6n aporte pruebas 
de la cantidad real de mercancias de importaci6n des­
truidas 0 perdidas. 

1.4 Abandono en favor del Tesoro publico. 

1.4.1 Compete su autorizaci6n ala. Aduana de con­
trol, a petici6n fundada del interesado. 

1.4.2 EI interesado probara documentalmente ante 
la Aduana de control que es propietario de la mercancia 
y que tiene su libre disponibilidad. 

1.4.3 La aceptaci6n del abandono se notificara al 
interesado, supeditandose a que no se ocasionen gastos 
al Tesoro publico. 

1.5 Despacho a libre practica 0 a consumo. 

1.5.1 Compete su autorizaci6n a la Aduana de con­
trol, que la otorgara cuando el interesado declare ante . 
la misma que no puede dar a las mercancias sin per­
feccionar 0 a los productos compensadores principales 
un destino aduanero-que implique que no esten some­
tidos a derechos de importaci6n. 

1.5.2 Salvo que por la Aduana de control se hubiese 
autorizado algun procedimiento simplificado, se efectua­
ra el correspondiente despacho con documento DUA 
ante alguna de las Aduanas de ultimaci6n del regimen 
y teniendose en cuenta, en su caso, 10 dispuesto en 
el articulo 587 del Reglamento de aplicaci6n. 

1.5.3 EI despacho a libre practica 0 a consumo de 
las mercancias de importaci6n, bien en forma de mer­
cancias sjn perfeccionar 0 de productos compensadores 
distintos de los productos compensadores secundarios 
enumerados en el anexo 79, se supeditara a la aplicaci6n 
de las medidas de politica comercial en vigor respecto 
a las mercancias de importaci6n, en el momento de la 
admisi6n de la declaraci6n de despacho a libre practica. 

1.5.4 Cuando el despacho a libre practica 0 a con­
sumo de los productos compensadores 0 de las mer­
cancias sin perfeccionar se efectue en Aduana distinta 
de la de control se utilizara el boletin INF-l, segun for­
mulario que figura en el anexo 82 del Reglamento de 
aplicaci6n. 

En este caso, la Aduana debera cumplir todas y ca da 
una de· las prevenciones contenidas en el articulo 613 
del Reglamento de aplicaci6n y tener en cuenta, en su 
caso, 10 prevenido en el articulo 586 del Reglamento 
de aplicaci6n. . 

1.5.5 EI despacho a libre practica 0 a consumo en 
los locales de los dep6sitos aduaneros tipos A, C y D 
o en los locales de las zonas y dep6sitos francos, se 
efectuara con arreglo al procedimiento de domiciliaci6n 
previsto en los artfculos 263 a 267 del Reglamento de 
aplicaci6n. 

1.5.6 Cuando las circunstancias 10 justifiquen se 
podra autorizar el despacho a libre practica 0 a consumo 
al amparo de otra autorizaci6n del regimen en este sis­
tema 0 en el de reintegro, efectuandose la vinculaci6n 

en la forma prevista en. el punto 1.4 del epfgrafe ii de 
la Secci6n Tercera de la presente Circular. 

2. - Disposiciones relativas a la imposici6n: 

2.1 Como regla general, el calculo de los tributos 
se efectuara para: 

Los derechos de importaci6n considerando los que 
corresponderian a las mercancias de importaci6n, segun 
su especie, cantidad, tipo y valor en Aduana reconocido 
o admitido por los Servicios de Aduana en la fecba de 
vinculaci6n de dichas mercandas al regimen. 

Los demas gravamenes distintos de los derechos de 
importaci6n a que esten sujetos los productos compen­
sadores 0 las mercandas sin perfeccionar, considerando 
los que correspondan de conformidad con las reglamen­
taciones propias de cada uno de ellos. 

2.2 No obstante 10 dispuesto en el primer inciso 
del punto 2.1 precedente, los derechos de importaci6n 
exigibles seran para: 

2.2.1 Los productos compensadores a que sı;ı refie­
re el artfculo 122 del C6digo, los que correspondan 
segun 10 dispuesto en el mismo, teniendose en cuenta 
que: 

La lista de los productos compensadores y de las 
operaciones de perfeccionamiento de los que resulten, 
y a los que se aplica el primer gui6n de la letra aL del 
citado artfculo 122 del C6digo, se encuentran en el 
anexo 79 del Reglamento de aplicaci6n y que la fecha 
que se debera considerar para la determinaci6n de 
dichos derechos de importaci6n sera la de admisi6n de 
la decJaraci6n de despacho a libre practica 0 a consumo. 

La Aduana de control podra permitir la aplicaci6n 
del primer gui6n de la letra aL del repetido artfculo 122 
del C6digo para la imposici6n de los desperdicios, restos, ' 
residuos, recortes y desechos distinto de los mencio­
nados en dicha lista, pero debiendo comunicar a este 
Departamento tal circunstancia inmediatamente se pro­
duzca. 

Los casos a que se refiere el inciso segundo de la 
letra aL del artfculo 122 del C6digo son los recogidos 
(importaci6n de aceite de oliva y aceitunasL, en el ar­
tfculo 585 del Reglamento de aplicaci6n, debiendose 
aplicar dichas regləs especiales. 

2.2.2 Las mercancias de importaci6n que en el 
momento de vincularse al regimen hubieren podido 
beneficiarse de un tratamiento arancelario preferencial 
en el marco de contingentesarancelarios 0 Iimites maxi­
mos arancelarios, los que corresponden a dicho trata­
miento arancelario preferencial eventualmente previsto 
para mercanciııs identicas en el momento de la admisi6n 
de la declaraci6n de despacho a Iibre practica 0 a con­
sumo, ajustandose a las prevenciones establecidas para 
la concesi6n del beneficio. 

2.2.3 Las mercancias de importaci6n que en el 
momento de vincularse al regimen hubieren podido 
beneficiarse de un regimen arancelario favorable en 
raz6n a su destino particular, los que corresponden a 
ese destino, siempre que se cumplan los requisitos y 
condiciones que se senalan en los apartados 1 y 2 del 
artfculo 585 bis del Reglamento de aplicaci6n. 

2.2.4 Los productos compensadores originariamen­
te exportados como ultimaci6n de una operaci6n de per­
feccionamiento activo y que ulteriormente se reimporten 
en el mismo estado, los que hubieren sido exigibles si 
dichos productos, en lugar de ser exportados hubieran 
sido despachados a libre practica en la fecha en que 
se hubieren cumplido las formalidades aduaneras de 
exportaci6n, en iəs condiciones marcadas en los ar­
tfculos 185 y 186 del C6digo. 



BOE num. 29 Viernes 3 febrero 1995 3493 

2.2.5 Los productos compensadores 0 las mercan­
clas sin perfeccionar qlıe hayan sido objeto de una expor­
taci6n temporal para operaci6n de perfeccionamiento 
complementario y cuyo despacho a libre prəctica 0 a 
consumo se solicite despuəs de su reimportaci6n. los 
que correspondao por aplicaci6n del .apartado 2 del ar­
ticulo 123 del C6digo. teniendo en cuenta que el importe 
total vendrə representado por el acumulado de los dere­
chos de importaci6n exigibles en el marco decada uno 
de los regfmenes de perfeccionamiento activo y pasivo. 

3. 
rios. 

Oisposi'ciones relativas a intereses compensato-

3.1 Su raz6n de ser es. segun el apartado 3 del 
articulo 214 del C6digo. evitar la obtenci6n abusiva de 
cualquier beneficio financiero debido al retraso- en la 
fecha de origen de la contabilizaci6n de la deuda adua­
nera. 

3.2 Constituyen recursos propios de cada Estado 
miembro. 

3.3 Los tipos de interəs compensatorios. que tiene 
validez durante un semestre civil. se publican en el «Oia­
rio Oficial de las Comunidades Europeas». serie L. se 
aplican por mes civil y durante el periodo comprendido 
entre el primer dia del mes que sigue a aquel en que 
se les ha aplicado por primera vez el regimen a las mer­
candas de importaci6n y el ultimo dia del mes durante 
el que nace la deuda aduanera. sin que dicho periodo 
pueda ser inferior a un mes. 

3.4 Se aplican en el sistema de suspensi6n del rəgi­
men de perfeccionamiento. cuando se hubiese produ­
cido el nacimiento de una deuda aduanera en relaci6n 
con los productos compensadores 0 las mercandas sin 
perfeccionar. sobre el importe de los derechos de impor­
taci6n debidos. en los casos y condiciones que se esta­
blecen en el articulo 589 del Reglamento de aplicaci6n. 

3.5 Los ~nteres!ls cQmpensatorios no se aplicən en 
los casos senalados en el apartado 2 del articulo 589 
del Reglamento de aplicaci6n. 

3.6 A efectos de 10 dispuesto en el quinto gui6n 
del apartado 2 del articulo 589 del Reglamento de apli­
caci6n. el interesado habra de formalizar instancia ante 
la Aduana de control. a la que acompaiiara todos los 
justificantes necesarios para el examen del caso expues­
to. que. debidariıente informada y con indicaci6n expresa 
de si la base para el cəlculo de los intereses compen­
satorios supera 0 no la cifra de 3.000 Ecus. se elevara 
a este Oepartamento. La Aduana de control. a petici6n 
del interesado. podra conceder el levante de los pro­
ductos compensadores 0 de las mercandas sin perfec­
eion"r. condicionado a la constituci6n por el interesado 
de una fianza que cubra los intereses compensatorios 
que. en otro caso. seriən exigibles. 

3.7 Para el calculo de 105 intereses compensatorios 
se tendran en cuenta los ejemplos numəricos recogidos 
en las Comunicaciones de la Comisi6n numeros: 
90/C/161. de 30 de junio de 1990 (<<Oiario Oficial de 
las Comunidades Europeas» C-161). que marca los prin­
cipios vigentes en su ambito de aplicaci6n; 91/C/L00. 
de 17 de abril de 1991 (<<Oiario Oficial de las Comu­
nidades f'uropeas» C-L 00). que tiene en cuenta si la əuto­
rizaci6n del rəgimen prevə 0 no la globalizaci6n mensual 
o trimestral de los plazos dereexportəci6n. la globa­
lizaci6n 0 no de los despachos a libre practica. y. si 
las mercancias de importaci6n han sido incluidas en el 
rəgimen con los beneficios de una misma autorizaci6n. 
pero amparadas en varias declaraciones. a efectos de 
10 previsto en el articulo 599 del Reglamento de apli­
caci6n. y 93/C/339. de 16 de diciembre de 1993 (<<Oia­
rio Oficial de las Comunidades Europeas» C-399). que 
tienen en cuenta si los productos compeı1sadores 0 las 
mercandas' sin perfeccionar se someten a operaciones 

complementarias de perfeceionamiento fuera del terri­
torio aduanero de la Comunidad. 

4. Estado de liquidaci6n. 

4.1 EI estado de Iiquidaci6n. que tiene caracter de 
declaraci6n tributaria. deberə presentarse ante la Aduana 
de control por el titular de la autorizaci6n. en el que 
se recogeran las indicaciones que figuran r.eseiiadas en 
el apartado 2 del articulo 595 del Reglamento de apli­
caci6n. 

No obstante. la Aduana de control podra autorizar 
que la formalizaci6n del estado de liquidaci6n se efectue 
mediante ordenador 0 cualquier otra forma que deter­
mine. ƏSl como en la propia declaraci6n de inclusi6n 
en el regimen. 

4.2 EI estado de liquidaci6n debera presentarse en 
el plazo maximo de treinta dias despues de la expiraci6n 
del plazo de reexportaci6n. o. si se hubiere autorizado 
la globalizaei6n mensual 0 trimestral. respectivamente. 
cada mes 0 trimestre de que se trate. 

4.3 Cuando se hubiese utilizado la modalidad de 
exportaci6n anticipada. el estado de liquidaci6n deberə 
proporcionarse en el plazo məximo de treinta dias des­
pues de la expiraci6n del plazo fijado de conformidad 
con el articulo 561 del Reglamento de aplicaci6n. 

4.4 Cuando se hubiesen autorizado procedimientos 
simplificados de inclusi6n en el regimen. la declaraci6n 
complementaria contemplada en el apartado 2 del ar­
ticulo 76 del C6digo. debera presentarse en los plazos 
fijados y. a mas tardar. en el momento de presentaei6n 
del estado de liquidaci6n. 

4.5 Para la determinaci6n de los derechos de impor­
taci6n y la correeta aplicaci6n de las disposiciones que 
rigen el despacho a libre prƏetiea. se tendrən en euenta 
las menciones eontenidas en los 'artieulos 597 a 599 
del Reglamento de aplieaei6n. 

4.6 La eonformidad de la Aduana de control con 
el estado de liquidaei6n determinarə la devoluci6n de 
la fianza prestada. previo ingreso de las cantidades que 
eventualmente procedan. 

4.7 En el caso de que la importaci6n se hubiese 
efeetuado por Aduana distinta de la de control. se comu­
nicarə a la Aduana importadora el resultado de la com­
probaci6n. con indicaci6n en las cantidades que pro­
cedan ingresar. como tramite previo a la devoluci6n de 
la fianza prestada. . -

4.8. EI estado de liquidaci6n podra comprender 
varias declaraciones de inclusi6n en el regimen. pudien­
do autorizar la Aduana de control que el ingreso se efec­
lue en una sola Aduana .. 

iV. Modalidades 

1. Compensaci6n por equivalencia. 

1.1 Esta modalidad puede eoneederse mediante 
una əutorizaci6n otorgada por 10Ş procedimienıos normal 
o simplificado que figuran. respectivamente. en las sec­
ciones 2 y 3 del capitulo 3 del titulo III del Reglamento 
de aplicaci6n. 

1.2 La autorizaci6n. que expresamente ha d8""prever 
el recurso a esta modalidad. debera indicar las medidas 
espedficas de eontrol para garantizar la observancia de 
las disposieiones relativas a la misma. 

Cuando se trate de una autorizaci6n unica y asi se 
establezea en la misma. habrə de utilizarse. a efectos 
de control. el boletin INF-9. segun modelo y disposiciones 
del anexo 75 bis del Reglamento de aplicaci6n y bajo 
eumplimiento de las condiciones y requisitos que figuran 
en los apartados 4 a 8 del articulo 556 de dicho Regla­
mento. 

1.3 Antes de que el interesado pueda beneficiarse 
de esta modalidad. debera eomunicar a la Aduana de 
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eontrol que pretende utilizarla, a fin de que dieha Aduana 
pueda identifiear 105 elementos a que se refiere el apar­
tado 1, del artfeulo 569 del Reglamento de aplieaci6n, 
asf como, en su caso, las disposiciones particulares que 
figuran en el anexo 78 del Reglamento de aplicaci6n. 

1 .4 Los procedimientos normales 0 simplifieados de 
inclusi6n de las mercancfas en el regimen de perfec­
cionamiento activo, sistema de suspensi6n, seran asi­
mismo aplicables a las mercancfas de importaci6n com­
prendidas en el mareo de la compensaci6n por equi­
valeneia; sin embargo, las mercancfas equivalentes, no 
se someteran a procedimientos de inclusi6n en el regi­
men. 

1.5 EI cambio de situaci6n aduanera a Que se refiere 
el apartado 3 del artfculo 115 del C6digo, que en ningun 
caso modificara el origen de las mercancfas exportadas, 
se efectuan\, para las mercancfas de importaci6n y las 
mereancfas equivalentes, en el momento de la admisi6n 
de la declaraci6n de ultimaci6rr. Sin embargo, euando 
el titular del regimen comercialice las mercancfas de 
importaci6n, sea sin perfeccionar 0 bajo la forma de 
productos compensadores, en el mercado comunitario, 
antes de la ultimaci6n del regimen, el cambio de situa­
ci6n aduanera se efectuara, para las mereancfas de 
importaci6n y las mercancfas equivalentes, en el momen­
to de dieha comercializaci6n. 

2. Exportaci6n anticipada. 

2.1 Ademas de 10 dispuesto en el punto 1 prece­
dente, y con excepei6n del punto 1.5, se tendran en 
cuenta las siguientes prevenciones: 

2.1.1 Esta modalidad no podra ser concedida euan­
do se trate de autorizaciones que hayan de expedirse 
basandose en una 0 varias de las condiciones econ6-
micas identificadas por 105 c6digos 6201, 6202, 6301, 
6302, 6303 y 7004 a 7006. Sin embargo podra con­
cederse, cuando el solicitante pueda demostrar que las 
ventajas proporcionadas por esta modalidad se obten­
dran por el titular de la autorizaci6n. 

2.1.2 EI cambio de situaci6n aduanera contemplado 
en el apartado 3 del artfculo 115 del C6digo se efectuara: 

Para 105 productos compensadores exportados, en 
el momento de la admisi6n de la declaraci6n de expor­
taci6n y a condici6n, de que las mercancfas de impor­
taci6n se incluyan posteriormente en el regimen. 

Para las mercancfas de importaci6n y las mereancfas 
equivalentes, en el momento del levante de las mer­
cancfas de importaci6n que sean objeto de una decla­

, raci6n de inclusi6n en el regimen. 

2.1.3 EI regimen de perfeecionamiento activo se 
ultimara cuando los servicios de Aduanas hayan admitido 
la declaraci6n donde figuren las mercancfas no eomu­
nitarias. 

2.1.4 En su declaracf6n de exportaci6n, se consig­
naran 105 productos compensadores con el sufieiente 
detalle para su perfecta identificaci6n, debiendo figurar 
en la easilla 47 la referencia a la autorizaci6n 0 a la 
solicitud de autorizaci6n, cuya fotocopia quedara unida. 

2.1.5 Si los productos compensadores estuviesen 
sujetos a derechos de exportaei6n, el titular de la auto­
rizaci6n debera constituir ante la Aduana exportadora 
una fianza que cubra dichos' derechos para la eventua­
lidad de que no se efectuase la subsiguiente importaci6n 
dentro del plazo fijado en la autorizaci6n, ingresandose, 
en este supuesto, como recurso propio de la Comunidad. 

2.1.6 En esta modalidad la vineulaci6n al regimen 
de las mercancfas de importaci6n debera efectuarse den­
tro del plazo fijado en la eorrespondiente autorizaci6n 
y por el titular de la misma. _ 

2.1.7 La vinculaci6n al regimen de las mercancfəs 
de importaei6n se efectuara por 105 procedimientos nor· 
males 0 simplificados de inclusi6n de las mercancfas 
en el regimen, con ingreso del IVA y demas impuestos 
y gravamenes interiores que procedan y prestaci6n de 
fiənza que cubra el importe de los derechos de impor­
taci6n. Esta fianza no se exigira euando se presente 
simultaneamente el estado de liquidaci6n y este fuere 
conforme. 

2,1.8 EI titular dentro del plazo concedido para la 
importaci6rı en la autorizaci6n del regimen, podra renun­
ciar ante la Aduana de eontrol a la importaci6n de las 
mereancfas de importaci6n. En este easo, y sin perjuieio 
de la aplicaci6n de 10 previsto en el punto 2.1.5 pre­
cedente, queda exceptuado de la obligaci6n que i~ 
incumbe segun el punto 4.3 del epfgrafe III de la secci6n 
segunda, pudiendo solicitar de la Aduana certificaci6n 
acreditativa de llicha circunstancia y de la conereta can­
tidad de mercancfa de importaci6n afectada. 

3. TrMieo triangular. 

3.1 La utilizaci6n del trƏfico triangular 5610 es posi­
ble dentro de la modalidad de exportaci6n anticipada. 

3.2 La Aduana de eontrol podra modificar la Aduana 
de inclusi6n que figure en la autorizaci6n. Esta modi­
ficaci6n puede ser acordada, asimismo, por la Aduana 
en que se realicen las formalidades de inclusi6n en el 
regimen de las mercancfas de importaci6n, previa comu­
nicaci6n por parte de esta a la Aduana de eontrol. 

3.3 Cuando se recurra a esta modalidad habra de 
utilizarse el boletfn INF-5, expedido por la Aduana expor­
taçlora eonforme al modelo y a las disposiciones que 
figuran en el anexo 81 del Reglamento de aplieaci6n 
y bajo cumplimiento de las condiciones y requisitos que 
figuran en los artfculos 601 a 604 de dieho Reglamento. 

3.4 No obstante 10 dispuesto en el punto 3.2. pre­
cedente, y a petici6n de las emprel'as cuyo numero de 
exportaciones anticipadas sea suficientemente importan­
te, se podran establecer procedimientos sumplificados, 
en los que se fijaran las condiciones y las medidas de 
eontrol: 

Por la Aduana de eontrol, cuando la Aduana de inclu­
si6n de las mercancfas de importaci6n se encuentre den­
tro del territorio aduanero eomunitario espanol. 

Por la autoridad aduanera a quien compete apliear 
el procedimiento singular previsto en 105 apartados 4 
a 6 del artfculo 601 del Reglamento de Aplicaci6n, cuan­
do la Aduana de inclusi6n de las mercancfas de impor­
taci6n corresponden a otro Estado miembro. 

SECCı6N 3. 8 SISTEMA DE REINTEGRO 

1. Iniciaei6n del regimen 

1. La Aduana de inclusi6n, que asf debera figurar 
eonsignada en la autorizaci6n, exigira al interesado: 

1.1 Presentaci6n de una soluci6n diligeneiada por 
la Aduana de control acreditativa de la cantidad de mer­
eancfa de importaci6n que puede ser vinculada al regi­
men. 

1.2 Presentaei6n de un documento DUA, salvo que 
por la Aduana de control se hubiera autorizado algun 
procedimiento simplificado, en el que se consignaran 
las mereancfas con el suficiente detalle para su perfecta 
identifii:aci6n, debiendo figurar en todo caso: 

En la casilla 44, la referencia a la autorizaci6n 0 a 
la solicitud cuando aquella no hubiera sido todavfa con­
cedida. 

En la easilla 47, 105 elementos de tributaci6n que 
se tendran en cuenta para el calculo de 105 derechos 
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de importaci6n e intereses compensatorios que deban 
aplicarse. 

1.3 FotoG.opia de la autorizaci6n del regimen y/o 
de la solicitud. 

1.4 Los documentosprevistos en el articulo 220 
del Reglamento de aplicaci6n en relaci6n con el articu-
10218. 

2. La Aduana de control. en los ca sos contemplados 
en el puntci 2.1. del epigrafe ii de la Secci6n Segunda 
de la presente circular, exigira al declarante la presen­
taci6a de un DUA al que adjuntara un documento que, 
contendra 105 datos que se enumeran en el aparta­
do 3 del articulo 568 del Reglamento de aplicaci6n. 

3. Previamente a la aceptaci6n de la declaraci6n 
de inclusi6n en el regimen, la Aduana comprobara que 
las mercancias cumplen las condiciones reseiiadas en 
105 apartados 1 y 2 del articulo 124 del C6digo. 

4. La Aduana de inclusi6n debera informar a la de 
control mediante el envio de un ejemplar suplementario 
de la declaraci6n presentada. 

iL. Permanencia en el regimen 

1. Dentro del plazo de reexportaci6n, la Aduana de 
control. a solicitud justificada del interesado, podra auta­
rizar: 

1.1 La exportaci6n temporal de: 

1.1.1 Productos compensadores para perfecciona­
miento complementario, con cargo a la correspondiente 
autorizaci6n del regimen de perfeccionamiento pasivo. 

Si tales productos no se reimportan de la Comunidad 
dentro del plazo establecido, dicha exportaci6n temporal, 
condicionado a que el interesado asi 10 formalice,se 
reputara exportaci6n definitiva y dara derecho a la deva­
luci6n de 105 derechos de imp6rtaci6n. 

1.1.2 Productos compensadores para su exposici6n 
presentaci6n 0 prospecci6n comercial. 

En este caso, se tendra en cuenta 10 dispuestö en 
el articulo '187 del C6digo y se utilizara el boletin INF-3, 
expedido de conformidad con el articulo 850 del Regla­
mento de aplicaci6n. 

1.2 La exportaci6n definitiva por un tercero de 105 
pr'!ductos compensadores, siempre que: 

Se trate de una transmisi6n directa del titular del re.gi­
men al exportador reaL. que debera obligatoriamente 
exportarlos sin nuevos intermediarios. 

Los productos compensadores se exporten en el mis­
mo estado en que se cedieron al exportador reaL. Se 
entəndera que cumplen esta condici6n 105 embalajes 
y envases fabricados por el titular y exportados lIenos 
de productos comunitarios por el exportador reaL. asi 
como 105 articulos incorporados a conjuntos, sin trabajo 
previo alguno, por simple montaje que permita su facil 
identificaci6n, debiendo figurar en la casilla 44 el nombre 
del titular del regimen, su domicilio, numero de iden­
tificaci6n fiscal y el numero de la autorizaci6n, cuya foto-
copia quedara unida. . 

1.3 EI despacho a libre practica 0 a consumo de' 
105 productos compensadores, incluidos en 105 regime­
nes de transito, de dep6sito aduanero, de importaci6n 
temporal y de perfeccionamiento activo, sistema de sus­
pensi6n, 0 colocados en zona 0 dep6sito franco, como 
ultimaci6n del sistema de reintegro. 

1.4 EI envio de 105 productos compensadores a otra 
Aduana en el mismo 0 en OtFO Estado miembro, al ampa­
ro del regimen de transito comunitario externo (con la 
posibilidad de convertirse en justificantes de una soli­
citud de devoluci6n/PA), para que dichos productos sean 
objeto de una solicitud de nueva autorizaci6n de per-

feccionamiento activo, segHn el sistema de suspensi6n 
o de reintegro. La mencionada nueva Aduana utilizara 
el formulario INF-1 contemplado en əl articulo 61 ı, a 
fin de determinar el importe de 105 derechos de impor­
taci6n que deban percibirse en su caso 0 el importe 
de la deuda aduanera q1Je pueda originarse. 

1.5 EI envio de 105 productos compensadores a otra 
Aduana en el mismo 0 en otro Estado miembro, al ampa­
ro del regimen de tramito comunitario externo, para que 
dichos productos reciban, ya sea sin perfeccionar 0 como 
consecuencia de operacionəs de perfeccionamiento 
debidamente autorizadas, uno de 105 destinos aduaneros 
que permitan la devoluci6n 0 la condonaci6n con arreglo 
al apartado 1 del articulo 128 del C6digo. La Aduana 
en que se reciban estos destinos podra entregar, en su 
caso y previa solicitud del interesado, un boletin INF-7. 
EI interesado presentara el boletin INF-7 al mismo tiempo 
que la declaraci6n aduanera utilizada para dar el destino 
solicitado. 

Ili. Ultimaci6n del regimen 

1. Procedimientos de cancelaci6n. 

EI regimen de perfeccionamiento activo, sistema de 
reintegro, se ultimara cuando 105 productos compensa­
dores: 

Hayan sido presentados ante alguna de las Aduanas 
de ultimaci6n previstas en la autorizaci6n del regimen, 
que deberan informar a la de control mediante el envio 
de un ejemplar suplementario de la declaraci6n corres­
pondiente. 

Se respeten todas las condiciones de utilizaci6n del 
regimen. 

Hayan recibido alguno de 105 siguientes destinos 
aduaneros. 

1.1 Exportaci6n. 

1.1.1 Laexportaci6n, inCıuidas las operaciones asi­
miladas a una exportaci6n a que se refiere el apartado 
2 del articulo 577 del Reglamento de aplicaci6n, debera 
realizarse por alguna de las Aduanas que figllran con­
signadas como Aduana de ultimaci6n en la autorizaci6n 
del regimen 0 por la expresamente seiialada por la Adua­
na de control. 

1.1.2 En el DUA, salvo que por la Aduana de control 
se hubiera autorizado algun procedimiento simplificado, 
se consignaran 105 productos compensadores con el sufi­
ciente detalle para su identificaci6n, debiendo figurar 
en la casilla 44 la referencia a la autorizaci6n 0 a la 
solicitud de autorizaci6n, cuya fotocopia quedara unida. 
A dicha declaraci6n deberan adjuntarse 105 documentos 
previstos en 105 articulos 218 a 221, del Reglamento 
de aplicaci6n. 

1.2 Colocaci6n en zona 0 dep6sito franco 0 vincu­
laci6n a 105 regimenes de transito externo, dep6sito adua­
nero, importaci6n temporal 0 perfeccionamiento activo, 
sistema de suspensi6n, para su reexportaci6n posterior. 

En la casilla reservada para la designaci6n de las mer­
cancias del documento relativo a dicho destino aduanero 
0, en el caso de utilizaci6n de procedimientos simpli­
ficados, en el documento administrativo 0 comercial 0 
en 105 libros registros, se hara constar la menci6n «Mer-
cancia PA/R». . . 

2. Solicitud de devoluci6n/PA. 

2.1 La devoluci6n 0 condonaci6n de 105 derechos 
de importaci6n estara supeditada a que el titular del 
regimen demuestre ante la Aduana de control la ulti­
maci6n del regimen y a la presentaci6n ante la misma 
de una solicitud de devoluci6n/PA. 
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2.2 Cuando sə tratə de una autorizaci6n unica a 
que se refiere el apartamento 2 del articulo 556 del 
Reglamento de aplicaci6n, la solicitud de devoluci6n/PA 
se presentara ante la Aduana de control del Estado miem­
bro que expidi6 la autorizaci6n. 

2.3 Cuando se trate de autorizaciones sucesivas 
otorgadas en base a 10 dispuesto en el artfculo 557 
del Reglamento de aplicaci6n, la solicitud de· devolu­
ci6n/PA se presentara por un unicô titular y ante la Adua­
na de control. En este caso. dicha Aduana habra debido 
recibir de este Departamento una comunicaci6n en tal 
sentido con indicaci6n del procedimiento que debe 
seguirse. 

2.4 La solicitud de devoluci6n/PA habra de presen­
tarse en un plazo maximo de seis meses, a contar desde 
la fecha en que los productos compensadores hayan 
recibido uno de los destinos aduaneros contemplados 
en el apartado uno precedente. Este plazo podra ser 
prorrogado por la Aduana de control cuando existan cir­
cunstancias que 10 justifiquen, incluso despues de la expi­
raci6n de dicho plazo. ' 

2.5 La solicitud de devoluci6n/PA debera incluir los 
datos que figuren en el apartado 1 del artfculo 640 del 
Reglamento de aplicaci6n y se tendran en cuenta las 
prevənciones contenidas en los artfculos 641 y 642 de 
dicho Reglamento de aplicaci6n. . 

2.6 Con cargo a la solicitud de devoluci6n/PA pre­
sentada, la Aduana de control incoara el oportuno expe­
diente, que sera registrado en un libro habilitado al efec­
to, procediendo a verificar especialmente que: 

La solicitud de devoluci6n/PA ha sido presentada 
dentro del plazo previsto en el punto 2.4 precedente: 

Los productos compensadores han recibido uno de 
los destinos aduaneros que confieren el derecho a la 
devoluci6n 0 condonaci6n. 

En la fecha de registro del documento de ultimaci6n 
del regimen, las mercancfas de importaci6n no estaban 
sujetas a una exacci6n reguladora agrfcola 0 a otro gra­
vamen ala importaci6n prevista en el marco deJa polftica 
agrfcola comun 0 de regfmenes especfficos aplicables 
a determinadas mercancfas resultantes de la transfor­
maci6n de productos agrfcolas, ni ha sido fijada resti­
tuci6n alguna para la exportaci6n de los productos com­
pensadores. 

EI calculo ·de los derechos a devolver 0 condonar 
se ha efectuado sobre una base exacta, aplicando los 
coeficientes de rendimiento y el metodo de reparto que 
corresponda. 

2.7 La Aduana de control informara al titular de la 
autorizaci6n de los resultados de las comprobaciones 
efectuadas y, en su caso, conservara los documentos 
relacionados con ella durante tres anos civiles, a partir 
del final del ano durante el cual hava decidido sobre 
la solicitud. 

2.8 En todo caso, en el ejemplar para la Aduana 
de la declaraci6n de importaci6n se estampara la opor­
tuna dillgencia, haciendo constar el numero de registro 
del expediente de devoluci6n/flA, la cantidad de mer­
cancfa de importaci6n y el importe de los derechos a 
devolver 0 condonar. 

Asimismo, en los ejemplares para la Aduana de las 
declaraciones acreditativas de que los productos com­
pensadores han recibido uno de los destinos aduaneros 
previstos para la ultimaci6n del regimen, se estampara 
diligencia haciendo constar la expedici6n de certificado 
para surtir efectos en la solicitud de devoluci6n/PA. 

2.9 En el supuesto de devoluci6n, la Aduana de con­
trol. previo informe de las Aduanas de inclusi6n y de 

ultimaci6n, cl!inplira los tramites previstos en el Real 
Decreto 1163/1990. 

2.10 En el supuesto de condonaci6n, dicha Aduana 
de control dictara el oportuno acuerdo, que se trasladara. 
en su caso, a la Aduana de inclusi6n. 

iV. Modalidad 

En la modalidad de compensaci6n por equivalenc;Ə, 
unica existente dentro de este sistema, se aplicaran las 
disposiciones contenidas en los epfgrafes anteriores con 
las adaptaciones propias de la especialidad del caso y 
con observacia de 10 dispuesto en el punto 1 del epfgra­
fe iV de la Secci6n Segunda de la presente Circular. 

CAPITULO III 

Regimen fiscal də perfəccionamiento activo 

SECCIÖN UNICA. DISPOSICIONES APLlCABLES 

1. Mercancfas que pueden vincularse 

Se podran vincular en estə regimen las mercancfas 
no comunitarias que no puedan incluirsə en el regimen 
aduanero de la misma denominaci6n, siempre que 
dichas mercancfas yayan a someterse a operaciones de 
perfeccionamiento y se tengan intenciones concretas de 
que los productos compensadores principales sean 
exportados. 

II. Procedimiento aplicable 

A este regimen que s610 contempla el sistema de 
suspensi6n, y, dentro del mismo, las modalidades de 
suspensi6n estricta y de compensaci6n por equivalencia, 
le sera de aplicaci6n, mutatis mutandi, las normas con­
tenidas en las Secciones Primera y Segunda del Capftu-
10 ii de la presente Circular, con las peculiaridades rese­
nadas en el apartado sexto de la Circular de este Depar­
tamento numero 1/94. 

IIi. Otras disposiciones 

1. Durante el plazo de permanencia en el regimen, 
los titulares del mismo puedan acogerse a los beneficios 
establecidos en los artfculos 24, uno, 1.°, a) y 26, uno 
de la Ley 37/1992, siempre que se cumplan las pre­
venciones contenidas en el punto 4 del apartado primero 
y en el apartado cuarto de la Circular de este Depar­
tamento numero 1/94. 

2. La ultimaci6n del regimen por el procedimiento 
excepcional del despacho a consumo de las mercancias 
sin perfeccionar 0 de los productos compensadores, en 
consonancia con 10 establecido en los puntos 2, .3 y 
5 del apartado sexto de la Circular de este Departamento 
numero 1/94, se formalizara con un DUA IM 0 EU, que 
habra de presentarse por el interesado ante la Aduana 
de control y reputandose que es exigible əl IVA desde 
el momento de vencimiento del plazo de reexportaci6n. 

Disposici6n final primera. 

Quedan derogados la Circular numero 978 y el Ofi­
cio-Circular numero 546 de la Direcci6n General de 
Aduanas e Impuestos Especiales. 

Disposici6n final segunda. 

La presente Circular sera aplicable desde el momento 
de su publicaci6n en el «Boletfn Oficial del Estado» y, 



BOE num. 29 Viernes 3 febrero 1995 3497 

asimismo, en las operaciones anteriores en 10 que pudie­
ra afectarles. 

Lo que comunico a W. Ii. 
Madrid, 24 de enero de 1995.-EI Director del Depar­

tamento, Joaquin Bobillo Fresco. 

IImos. Sres. Delegados especiales de la Agencia Estatal 
de Administraci6n Tributaria. IImos. Sres. Delegados 
de la Agencia Estatal de Administraci6n Tributaria. 
Sres. Jefes de la Dependencia Regional de Aduanas 
e Impuestos Especiales. Sres. Administradores prin­
cipales de Aduanas e Impuestos Especiales. 

2885 CIRCULAR 2/1995, de 25 de enera, delDepar­
tamento de Aduanas e Impuestos Especiales, 
sobre regimen de perfeccionamiento pasivo. 

Por Orden conjunta de 105 Ministros de Economia 
y Hacienda y de Comercio y Turismo, de 28 de diciembre 
de 1994 (<<Boletin Oficial del Estado» de 2 de enero 
de 1995), se han dictado las oportunas disposiciones 
reguladoras de la autorizaci6n del ragimen aduanero eco­
n6mico de perfeccionamiento pasivo, facultandose a 
este Departamento para que, en el ambito de su com­
petencia, estableciera las normas precisas para su 
desarrollo. 

En su virtud, al objeto de marcar 105 criterios de actua­
ci6n, instniir convenientemente a las Aduanas y facilitar 
la necesaria informaci6n a 105 usuarios del ragimen de 
perfeccionamiento pasivo, este Departamento de Adua­
nas e Impuestos Especiales ha dispuesto 10 siguiente: 

SECCION PRIMERA 

Normativa de aplicaci6n 

1. Disposiciones fundamentales 

Reglamento (CEE) numero 2913/1992 del Consejo, 
de 12 de octubre de 1992 (<<Diario Oficial de las Comu­
nidades Europeas» L-302, del 19), por el que se aprueba 
el C6digo aduanero comunitario. 

Reglamento (CEE) numero 2454/1993 de la Comi­
si6n, de 2 de julio de 1993 (<<Diario Oficial de las Comu­
nidades Europeas!. L-253, de 11 de octubre), por el que 
se fijan determinadas disposiciones de aplicaci6n del 
Reglamento (CEE) numero 2913/1992 del Consejo, 
modificado por: 

Reglamento (Comunidad Econ6mica Europea) nume­
ro 3665/1993, de 21 de diciembre de 1993 (<<Diario 
Oficial de las Comunidades Europeas» L-335, del 31). 

Reglamento (CE) numero 655/1994, de 24 de marzo 
de 1994 (<<Diario Oficial de las Comunidades Europeas» 
L-82, del 25). 

Reglamento (CE) numero 1500/1994, de 21 de junio 
de 1994 (<<Diario Oficial de las Comunidades Europeas» 
L-162, del 30). 

Reglamento (CE) numero 2193/1994, de 8 de sep­
tiembre de 1994 (<<Diario Oficial de las Comunidades 
Europeas» L-335, del 9). 

Reglamento (CE) numero 3254/1994, de 19 de 
diciembre de 1994 (<<Diario Oficial de las Comunidades 
Europeasn L-346, del 31). 

Orden del Ministerio de la Presidencia de 28 de 
dieiembre de 1994 (<<Boletin Oficial del Estadon de 2 
de enero de 1995), sobre autorizaci6n del ragimen de 
perfeccionamiento pasivo. 

Ii. Disposiciones complementarias 

Comunicaci6n de la Comisi6n sobre globalizaei6n de 
la ultimaci6n-liquidaei6n de las operaeiones de perfec-

cionamiento pasivo numero 91 /C-L 00, de 17 de abril 
de 1991 (<<Diario Ofieial de las Comunidades Europeas 
C-L00). 

Real Decreto 824/1993, de 28 de mayo (<<Boletin 
Ofieial del Estadon del 21 de septiembre), por el que 
se aprueba el Reglamento del Comercio Exterior de mate­
rial de defensa y de material de doble uso. 

Circular numero 8/1994, de 22 de dieiembre de 
1994 (<<Boletin Oficial del Estadon del 30), relativa a 
las instruceiones para la formalizaci6n del Documento 
Unico Administrativo (DUA). 

SECCION SEGUNDA 

Disposiciones Generales 

1. Vinculaci6n al regimen 

La inclusi6n de mercancias comunitarias en el ragi­
men aduanero de perfeceionamiento pasivo se supe­
dita a: 

La presentaci6n de una deCıaraci6n escrita de vin­
culaei6n al mismo por procedimiento normal 0 simpli­
ficado. 

Que en la hip6tesis de ser importadas estuviesen suje­
tas a derechos de importaei6n 0, sin estarlo, estuviesen 
sometidas a medidas de poHtica comereial a la expor­
taei6n. 

II. Aceptaci6n de la declaraci6n de vinculaci6n 

1. La aceptaci6n de declaraci6n de inclusi6n en el 
ragimen se subordina a la existencia de una autorizaci6n, 
o,excepcionalmente cuando asta se conceda con efec­
tos retroactivos, de una solieitud de autorizaei6n. 

2. La autorizaci6n se otorgara: 

2.1 Por la Aduana de control en 105 siguientes ca sos: 

2.1.1 Sistema de intıırcambios estandar con impor-
taei6n antieipada. 

2.1.2 Reparaeiones desprovistas de todo caracter 
comercial. 

2.1.3 Reparaciones de mercancias, incluidas su res­
tauraci6n y puesta a punto. 

2.1.4 Sistema de intercambios estandar sin impor­
taei6n anticipada. 

2.2 Por este Departamento, en 105 casos a que se 
refiere el punto 2.1 precedente, cuando: 

Las mercancias de exportaci6n temporal estan inclui­
das en el material de defensa y tecnologia de doble 
uso a que se refiere el Real Decreto 824/1993, de 28 
de maya de 1993. 

EI solicitante deba exportar mercancias de varios Esta­
dos miembros. 

2.3 Por la Direcei6n General de Comercio Exterior, 
en 105 restantes supuestos. 

3. Los efectos retroactivos deben ser comunicados 
a la Aduana de control por el 6rgano a quien compete 
conceder la autorizaei6n mediante diligencia que figure 
en la correspondiente solieitud, que indicara «Autoriza­
ei6n provisionah •. 

LLL. Autorizaci6n del regimen por este Departamento 
o por la Aduana de control 

1. En los supuestos a que se refiere el purı.to 2.2 
del epigrafe II, la autorizaci6n se otorgara por el pro­
cedimiento normal, de acuerdo con el modelo previsto 
en el anexo 68/E del Reglamento de aplicaei6n y con 
base a solicitud formulada de conformidad con las pre-


